BeHTUNnaumMoHHblie pewetku BMC
ANA KpyrnbiX BO3AYXOBOAOB
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BeHTunsunoHHble peweTtkn BMC npeaHasHayeHbl ANs WUCMOSb30BaHUS B
cucTtemMax KOHAULUMOHMPOBAHUSA, BEHTUNALMM U OTOMIEHNSA BO34yXa.

[laHHble peleTKn npeaHasHayeHbl cneuuanbHo AN KpYribiX BO34YXOBOAOB.
Yron OTKNOHEHWSI MOABMXKHBLIX MNACTUH MOXHO WM3MEHsITb, bnarogaps yemy
obecneunBaeTcsl BO3MOXHOCTb perympoBaHusi KOMMYeCTBa MOCTynarowero
BO34YyXa, BbICOTbl U LWMPUHbI BO3AYLLHOMO NOTOKa.



EBPOKIIUMA YKPAUHA

KIIACCUOUKAIUA

BMC BeHTMNSUMOHHbIE peLleTkn C BepTMKanbHbIMU
NOABMXKHBIMU NNacTUHAMM.

CMC BeHTUMRSUMOHHbIE PELUETKM C ABONHBbIM PSiAOM
NOABWXXHbIX MMNACTUH,

nepebln psa — NIacTUHbl NapannenbHbl Beicote H
BTOPOW psii — NnacTuHbl NapannenbHbl ArnnHe L
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PelueTkn n3rotoBneHsl 13 I'aJ'IbBaHVI3I/IpOBaHHOl7I cTanwu.

Bce peweTkn MMeroT ynrnoTHEHWE C 3agHen CTOPOHbl pambl
peweTkn, obecnednBarolen BO3AYXOHENPOHULAEMOCTb MO
nepuMMeTpy pamMbl C NOTOMKOM, CTEHOWN, BO34YXOBOLOM.



| EBPOKIIUMA YKPAUHA

JOIMOJIHUTEJIBHBIE 3JIEMEHTDBI

SD OtkmaHom gemndpep ( paBHOMEpPHO pacnpegenseT
BO3yX MO BCEMY NEPUMETPY PELLETKN ), BbINOMHEH U3 CTann
C YepHbIM 3ManeBbiM NOKPbITUEM.
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(T) Ons kpenneHnsa Ncnonb3yTCs BUHTbI.

OTAEJIOYHBIE IIOKPbBITUA

M9016 [lMokpbiTe B Genbin uBeT R9016 (85-95% 6Gnecka)
R9016S MNMonymaTtoBbin 6enbin et R9016 (60-70% 6necka)
R9010S MonymaTtosbin 6enbin et R9010 (60-70% 6necka)
/ M9006 [lokpbiTne B cepbivi uBeT R9006 (80% 6necka)
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HOPMATHUBHBIE PA3ZMEPBI

MuHUManbHblEe pa3mMepbl NPy NOCTaBKE PELLETOK B BUAE
OAHOro anemMmeHTa obopynoBaHuS :

LxH=300x75wmMm

MakcumarnbHble pa3mMepbl NPpu NOCTaBKe PELLETOK B BUAE
OAHOro anemMmeHTa obopyaoBaHUS :
LxH=1200 x 225 mm
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PekomeHagyemasi CKOPOCTb

Vmin Vmax
(m/c) (m/c)
2 4

OnpegeneHune pacxoga Bo3gyxa
Onpegenss pacyeTHyto ckopocTb VF

B pa3nnN4HbIX TOYKaX peLleTKu,

Haxo4MM CPEAHION pacyHeTHYH CKOPOCTb
Vfmed.

Q(I/53) = Vfmed(m/s) * Afree(mz) * 1000
Q(m’/h) = Vfmed(m/s) * Afree(mz) * 3600

MonpaBo4HbIN KO3chhpuumeHT gns
napameTtpa Lwa1

Afreem2 | 0,01 | 0,02 | 0,05
Lwa1(kf) -9 -6 -3

[MonpaBoYHbIN KO3hDULMEHT ANnd
onpegeneHus ypoBHs LWymMa B
3aBMCUMOCTM OT Nnowjagm

XnBoro ceyeHus pewietkun Afree = 0,1 m?

Lwa = Lwa1 + Kf

MonpaBoYHbIN KO3 PULMEHT ONN
onpeneneHns NnoTepu AaBneHusi

NnpY pasnnyHbIX YrrioBbIX NOMOXEHUSAX
NOABWXKHBLIX NNACTUH peLLeTKu
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DPt’ = DPt x Kp

open 100%5

Mnowaab XUBOro cevyeHusi, M2

' L1 400 500 600
75 0.016 0.020 0.025
125 0.031 0.039 0.047
225 0,060 0.076 0,087

PACYETHAA CKOPOCTb, MNOTEPA OABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTHU
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Mo3nuunsa nnacTnH peweTtkum - 0°
bes adhpekTa notonka

ALO,2

Lb =AL0,2 x 0,53

bv =AL0,2x 0,12

bh =AL0,2x0,4
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MonpaBoYHbIN KO3 ULNEHT B 3aBUCUMOCTU OT
pacnonoXeHnsi NNacTyH

di:

Lb

AL0,2(22°) = AI0,2 X 0,8 ALO,2(45°) = Al0,2x 0,5
Lb(22°) = AI0,2 x 0,53 Lb(45°) = AI0,2 x 0,33
bv(22°) = Al0,2 x 0,096 bv(45°) = Al0,2 x 0,06

bh(22°) = AI0,2 x 0,48 bh(45°) = AI0,2 x 0,6
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MNo3nuusa nnacTnH peweTtkm - 0°
C apdhekTom noTosnka

AL’'0,2 = AL0O,2 x 1,33

Lb =AL0,2x0,7

bv = AL0,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53
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[NonpaBoYHbIN KO3 DULNEHT B 3aBUCUMOCTU OT
pacnonoXeHns NNacTuH

AL0,2(22°) = Al0,2 x 1,064 AL0,2(45°) = Al0,2 x 0,66
Lb(22°) = Al0,2x 0,7 Lb(45°) = Al0,2 x 0,44
bv(22°) = Al0,2 x 0,08 bv(45°) = Al0,2 x 0,054
bh(22°) = Al0,2 x 0,64 bh(45°) = Al0,2 x 0,798



